
Преступление раскрыто

11 ноября 2010 года в 16 часов 15 минут на участке открытой местности в районе кладбища в поселке Маккавеево Читинского района был обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия преступление совершено 31 октября 2010 года в селе Маккавеево. 25-летний житель города Читы на почве внезапно возникшей личной неприязни нанес несколько ударов обухом топора местному жителю – однокласснику, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. Тело потерпевшего злоумышленник погрузил в багажник его же автомашины и вывез в район сельского кладбища.

В настоящее время личность потерпевшего установлена, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754361>